

正誤表

このたびは、弊社刊『シンプル穴埋め式 365日短い英語日記』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2022年9月22日

ページ	誤	正
p.209	穴埋め英語日記、英語日記 2行目 a month ago	穴埋め英語日記、英語日記 2行目 two months ago ※2刷より修正